

## 总投资近亿元 淮南又一码头正式开工



本报讯(记者 柏雪 摄影报道)5月9日,淮河早报、淮南网记者从市地方海事(港航)管理服务中心获悉,“五一”假期刚过,淮南水运事业迎来欢欣鼓舞的时刻——寿县东升综合码头正式开工建设。

寿县东升综合码头位于寿县八公山乡赵台村,淮河右岸,上游距离商合杭高铁桥约220米,下游距离东淝河入淮河口约1000米。该项目拟建2个2000吨级通用泊位,装卸货种主要为矿建材料、一般件杂货等。该码头设计年吞吐量为150万吨,使用岸线长度为160米,工程总投资约1亿元。

寿县东升综合码头是江淮枢纽港建设的重要组成部分。随着引江济淮工程和淮河干流整治工程全面实施,淮南港迎来了前所未有的发展机遇。市委、市政府高度重视港口项目建设,将发展港口经济列入产业转型升级和高质量发展的重要议事日程。“十四五”以来,全市

已有凤台新港、珍珠综合码头等5个港口项目在建,并先后启动了何台综合码头、陶圩综合码头、寿县新桥综合码头等5个水运项目前期工作,努力将淮南港打造成皖北物流集散中心、具有资源配置能力的江淮直达航运枢纽、皖北地区的江海河联运港和淮河流域的对外门户港。寿县东升综合码头项目正是在此背景下落户寿县,这既是企业自身发展的需要,也是企业对发展港口经济的积极响应。

东升综合码头的开工建设,标志着江淮枢纽港建设又取得了实质性的进展。作为江淮运河开通后第一个建设的港口项目,其建成后有利于寿县港区岸线资源的合理化开发利用,弥补了寿县作业区无生产性港口码头的空白,对打通经济腹地物资运输通道、落实长江经济带和淮河生态经济带发展战略、促进淮南港口规模化、集约化、现代化发展都具有十分重要的意义。

## 提升市民健身体验 为城市注入新活力

淮南高新区第一座拥有标准泳池的全民健身中心获批



资料图片

本报讯(记者 尚家起)5月8日,淮河早报、淮南网记者从市自然资源和规划局获悉,市自然资源和规划委员会2024年第7次会议审议通过了楚韵江南项目规划设计方案,这也是淮南高新区第一座拥有标准泳池的全民健身中心获批。

该项目位于玉兰大道东侧、民祥街南侧、水仙路西侧、民裕大街北侧,毗邻市妇幼保健院。项目将沿玉兰大道配套建设一座建筑面积约3600平方米的全民健身中心。

建筑整体以“立体建筑、自由灵动”为设计理念,通过富有张力的外形,采取逐层退台、变换朝向等方

式,在城市街角打造一座富有雕塑感的城市公共建筑。建筑外立面采用高透玻璃幕墙与低透玻璃幕墙相搭配,并以金属线条勾勒,整座建筑温润剔透,彰显公共开放的艺术格调。

该全民健身中心将配建一个长度为50米的标准泳池,池底平均深度约2.2米,拟设置10条泳道。根据不同用途,泳池水深也有不同要求,部分泳道拟设置可拆卸拼装式泳池垫层,以满足不同使用场景的实际需要。

项目建成运营后,将以全民健身中心为依托,全面提升市民休闲健身体验,为城市注入新的活力。

## 常态化志愿服务 助力创城走深走实



本报讯(记者 尚家起 通讯员 常宝 摄影报道)为助力全国文明城市创建工作,市教师进修学校、大通万人坑纪念馆、淮南经开区管委会组织志愿者于日前前往九龙岗红旗社区开展常态化志愿服务活动。

活动中,志愿者们“走街串巷”,着力优化小区环境,整治公共秩序,加强创城宣传氛围。每到一处,志愿者们都要看一看街边是否

有生活垃圾,清一清影响群众出行的杂物,对社区内非机动车乱停乱放、飞线充电等不文明现象进行劝导,用实际行动助力全国文明城市创建工作走深走实。

“下一步,我们将继续开展环境卫生整治、公共秩序整治以及文明创建宣传,不断提高群众文明意识和创城意识,全力营造清爽干净、整洁宜居的社区环境。”市教师进修学校相关负责人表示。